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Загальні положення
Відповідно  до  навчального  плану  студенти  заочної форми  навчання

виконують контрольну роботу у ІІІ семестрі.
Завдання контрольної роботи:
 поглибити  і  закріпити  знання  студентів  з  дисципліни  «Методи

наукових досліджень у фізичному вихованні і спорті»;
 отримати  навички  опрацювання  літературних  джерел  і  вміння

узагальнювати матеріал;
 перевірка знань студентів з певної теми навчальної дисципліни.
 Після  вибору  теми  контрольної  роботи  (див.  розділ  «Тематика

контрольних робіт») необхідно приступити до підбору літературних джерел і
попереднього  ознайомлення  з  їх  змістом.  Це  полегшить  складання  плану
контрольної роботи.

В плані повинні бути три основні розділи:
 вступ – обґрунтування актуальності  та короткі повідомлення про

зміст контрольної роботи;
 основна частина – в логічній послідовності розкриває зміст обраної

теми;
 висновки.
До  виконання  контрольної  роботи  студенти  повинні  підходити  творчо.

Якість роботи оцінюється насамперед по тому,  наскільки самостійно і  вірно
студент розкриває в ній зміст головних питань теми.

Необхідно уникати поверхневого викладення, загальних фраз, дослівного
запозичення тексту з використаних джерел. При дослівному записі (цитуванні)
слід обов’язково робити посилання на джерела зі значенням сторінок.



Зовнішнє оформлення роботи:
 контрольна робота повинна мати обкладинку і титульну сторінку,

на якій зверху зазначено: Львівський державний університет фізичної культури,
Факультет  ПтаЗО.  Нижче  зазначається  тема,  прізвище,  ім’я  та  по-батькові
студента, курс, група і домашня адреса;

 на першій сторінці роботи подається план контрольної роботи;
 в  кінці  роботи  наводиться  список  використаної  літератури,

зазначається дата відправки в університет і особистий підпис виконавця;
 список літературних джерел складається за алфавітом.

Тематика контрольних робіт

Тема 1. Сутність поняття «учитель фізичної культури», його соціальна
роль та завдання.

Сутність  поняття  «учитель  фізичної  культури»,  його  соціальна  роль.
Основні  завдання  сучасного  вчителя  фізичної  культури.  Характеристика
особистих  якостей  учителя.  Сутність  поняття  «педагогічні  функції».
Характеристика  функцій:  дидактична,  розвивальна,  виховна,  оздоровча,
конструктивна, організаційна, комунікативна. Професіограма вчителя фізичної
культури.

Тема  2. Сутність  поняття  «педагогічне  спілкування»,  його  завдання,
функції, принципи, структура та види.

Сутність  поняття  «педагогічне  спілкування».  Завдання  педагогічного
спілкування: психологічний контакт з учнями; пізнавальний пошук; виховне й
педагогічне  спілкування;  міжособистісні  стосунки  в  колективі;  подолання
скутості,  сором’язливості;  виявлення  і  врахування  індивідуальних  рис  учня;
розвиток  особистих  якостей.  Функції  педагогічного  спілкування:  пізнання
людьми одне одного; обмін інформацією; організація діяльності; обмін ролями,
співчуття,  самоутвердження.  Структура  педагогічного  спілкування:
моделювання майбутнього спілкування, безпосередня організація спілкування,
керівництво спілкуванням, аналіз ситуації педагогічного спілкування. Поняття
про «бар’єри спілкування», ускладнення, які виникають у процесі спілкування,
їхня характеристика.

Тема 3. Характеристика посадових обов’язків вчителя фізичної культури.
Характеристика посадових обов’язків вчителя фізичної культури. Основні

форми методичної роботи в школі: індивідуальні форми та колективні форми
методичної  роботи,  їхня  характеристика.  Знання  та  уміння  учителя  фізичної
культури для вирішення педагогічних завдань.


